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Ο Μητροπολίτης Πατρών χοροστάτησε στον 
Εσπερινό του Οσίου Σεραφείμ του Σαρώφ στο 
Τρίκορφο Φωκίδος
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις
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μεγαλοπρέπεια τελέστηκε σήμερα 18 Ιουλίου 2015 ο πολυαρχιερατικός Εσπερινός 
επί τη εορτή της ανακομιδής των ιερών λειψάνων του Οσίου Σεραφείμ του Σαρώφ 
του ιαματικού στο Τρίκορφο Φωκίδος, στην ομώνυμη Ιερά Μονή Αγίων 
Αυγουστίνου Ιππώνος και Σεραφείμ του Σαρώφ, η οποία φέτος πανηγυρίζει τα 30 
χρόνια, από τότε που ξεκίνησε η ίδρυσή της.

Παράλληλα φέτος θα ηχήσει και πάλι ολόκληρο το καμπαναριό της Ιεράς Μονής με 
τα 400 σήμαντρα και τις 62 καμπάνες, όπου κλείνει μια 20ετία από τότε που 
δημιουργήθηκε.

Προσκεκλημένοι του Μητροπολίτη Φωκίδος ήταν ο Μητροπολίτης Πατρών κ. 
Χρυσόστομος ο οποίος χοροστάτησε στην ακολουθία του Εσπερινού, ο 
Μητροπολίτης Βρεσθένης κ. Θεόκλητος και ο Μητροπολίτης Ισπανίας κ. 
Πολύκαρπος.

Ο Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος αφού ευχαρίστησε τον Ποιμενάρχη μας 
για την πρόσκληση αυτή, κήρυξε τον θείο λόγο κάνοντας ιδιαίτερη αναφορά σε 
τρεις από τις πολλές αρετές του Οσίου Σεραφείμ, την αγάπη προς τον Θεό, την 
αγάπη προς τον συνάνθρωπο και την αγάπη προς την φύση που πρέπει να έχει ο 
άνθρωπος.

Αρκετοί ιερείς από την Μητρόπολη Φωκίδος και τις όμορες Μητροπόλεις 
προσήλθαν να τιμήσουν τον θαυματουργό Όσιο Σεραφείμ του Σαρώφ, διότι όπως 
τόνισε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών στον λόγο του, ο Όσιος Σεραφείμ 
και οποιοσδήποτε άγιος δεν προστατεύει μόνο τον τόπο όπου βρίσκεται, αλλά και 
την ευρύτερη περιοχή.

Εκατοντάδες προσκυνητές παρά την οικονομική κρίση, προσήλθαν και κατέκλισαν 
τον Ιερό Ναό της Ιεράς Μονής για να τιμήσουν τον θαυματουργό Όσιο Σεραφείμ 
και να προσκυνήσουν τα Ιερά Λείψανά του, όπου φυλάσσονται στην Ιερά Μονή.



Μετά το πέρας του Εσπερινού ακολούθησε μοναστηριακό κέρασμα και πανηγυρική 
τράπεζα, όπου οι πατέρες της Ιεράς Μονής παρείχαν πλούσια φιλοξενία στους 
Επισκόπους και τους προσκυνητές.
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